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0963CH02

T 2

RS
=

2.1 iRt

fumelt wenett o, oy s ol R SHeh g, SEFl, TON AR AW
T HT ek 21 Tl AT T8 ff eI L ek © T R TR P i
ol w1 UFEE fha S Bl g fre ofisig wdafismet iR 3w
OGS § STAN 1 TAER0 6T Hehd 8:

(x +)?=x"+2xy +)?

(x—yP=x-2xy+)’
3, ¥ =y = () (x—)
T ™ H, 999 Ugd Uk ORI YR o s Ase a1, NH Fgug
(polynomial) gl STdl %, AR SHY Helg IesTed! (terminology) hl 31&IIT Exaf
T8l T ITHA FHT (Remainder Theorem), ZZ'UFI@TS' T (Factor Theorem) 3R
TEUSI ok TUFEET H TR IUAN T A e AN Tk Al T FO
3R SiSia weafemst &1 IR 9 Ky gY =Sl &1 UREET wH adl 41
e o arR # ot e &

2.2 T =X 9ot dgUs

HIH Y8 BH AE KU fF W h! Th Wik U Yehe foRA ST © S i W
SR | 0T Y Tehel €1 BH = 1 A& x, y, z, S U Fohe HLd &1 &AM

© & ox, 3x,—x,—%x5ﬁGﬁ'€[ S gl A et S, (Teh 3TR) x x F I &




34 TfoTg

21 31@ 9H ST T 80 U U oSk forem =ed S R (T 3TER) < (T
) T 3N BH u€ & S T STeR W @) uHE feufEi |, €W SR ®ia, b, ¢
e | Yhe FW o1 3Ad: ik, WA AT, qx B

TR off, 3TeR 1 Yohe T el 38R 3N S h! Yehe iy aled 78 | 3
B ¢ T o feufd o oRi % A 9w UM W Twd ¥ orefq ww f g8
A H 3R oh AM W HE GRerd T8l sl W =X o AM # gRedd s
Tl 2

3@ 3 Wheh i 9o ol Tk af oireg (IfEy 3
3MeRfa 2.1) 1 ZHBT URHTT (perimeter) M B2 3T S
& fop ot o1 aftamg =R qeneti *1 daal &1 |ig ga 3 3
21 TET Tk ST HI Gl 3 Theh §| 37d: THHT URAY
4 x 3 AT 12 Thek g1 AR o1 Bl Y&k ST 10 Teheh 3

81, @ IR RO B2 9RE™ 4 x 10 AR 40 ThHE STTf 2.1
T A% YAF ST KT AR x Theh @ (IfEW Tepfa

22), M UFAM4 THFF TA B S BN AW MM L fF o x
I I g § URedd e W IRAT 98 S €l

T Y o PQRS 1 &5hel I Y Hehd 82 TE X x
xXx=x> o Uheh (HEH) 2l 22 @WW%I
M 2x, x>+ 2x, x* —x?+4x + 7 S 3T ofieig oHseRi 4 P x Q
off afifea € e S fop ereft @ for o @sdt s st 2.2
=S § R % A g Gem & ® € T 'Y h
ISRl i Th =X 9Icdl 9g4s (polynomials in onevariable)wa'lﬂ'[%lw&q
MY SN | =R x &1 SN o AW, x° — a2+ 4x + 7, %R x § Teh 9g9% €| 36l
YN 352+ 5y, Ty | Tk 9gIE ¢ 3R £ +4, =X (H TH ogI< ¢

TR A2+ 20 H H x2 T 2 TEIS T3 (terms) B S gl =& R,
TG 32+ Sy + 7T H AN W el 32 5y SR 7 T F MY GEW
—x3+4x2+7x—23ﬁq_<{%1'@m_§?gﬂa@?{$ﬂﬂq?{3?"41?{ —x3, 4x?, Tx
AR 2%

TEIS F YIF US I Tk TNk (coefficient) BT Bl 3Tz, — + 4x> + Tx — 2
T 3T U —1 8, x> 1 TUNh 4 €, x 1 TONh 78 SR x0 1 Oh -2 ®




Sghs 35
(TR0 ® fHa0=12)1 1 30 SFd € fF w2 —x+ 7 W x 1 TOIF o1 @2
x 1 Tl 1 Bl

o ®© o 2 ot Tk SgUR R aq: 2, -5, 7 SN =R g9l (constant
polynomials) % SIEX0N §| SR SEUS 0 F I SgYg el < &1 A &, S
o 3=a wenstl ¥ o9 @M, 9 9g9Rl F GUR H I 9gUR U Iifd Ul
aftrent fam 2

39 37 x+ia\/;+3 Py + 5 8 A5 =i feu @ e S

%ﬁh‘i’ﬂmx-i-i—x%rxl fora wehd 8?7 7T T U% Aiq x| T W -1 ©

S T ol g e 21 ord: g% Sieid oA Uk 9gus el &1 W &, Jx + 3

aﬁx;+3é€mﬁﬁ1@wm%laﬁxaﬂw%%,sﬁﬁwwm
FE B q N Y TE T © 1 /x + 3 Uh 9gUE &7 eI, T€ Ueh wgus el
B H® Yy +)? TH TGS B2 U8l TH 9gIs Tl g (Hi?)
I Toh 9898 H WM &, A TH TgIR Bl p(x) A g(x) T A(x), 3ME F Fehe
Y TWehd ©, IS & Tou, B9 U for@ @wd ®:
px) =2x>+5x -3
g(x) =x* -1
)=y ty+1
s(u) =2 —u—u*+ 61’
TR H Uifnd gen o fhad ot ug @ THhd T SR & fo,
XL 4 42+ x+ | Th 9gUE §, T 151 9§ R
3 TEIT 2x, 2, 5%, —5x2, y AN 4* AU 0 AT 2@ B fF 3 agwE |
Y Y% WEIS bl oheold] Uk TS Bl ohodl Uk US alel WgUS i THYSS
(monomial) b8 STl 21 (STUSH ¥ 'mono’ T e & “Uesh) |
e e R U weu W 9 yee W oeae i
PO=xtl W= oxn =L )=
T8l Yo ogas ¥ fordd g 22 39 @ A% Wgus H had I US €
el 3 ISl ol 9gURl ! fg9T (binomials) TET ST 81 (SAUSH I “bi’
w1 37ef B <q)|
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Tl YR, ohad i qﬂ‘rmﬁa@ﬁ Eq ﬁfqﬁ'(trinomials)m S © ( 3TUST
s i’ B e B <diF) | B & 9SSR 3 €

px)=x+x>+m, g(x) =2 +x-x%

)= u+u*-2, ty)=y*+y+5

3E TEUR p(x) = 3x7 — 4x® + x + 9 I I@W| THH x 1 AfIHan =G AT U]
HA-H 8?7 T8 TC3BI ZH UG A x K WMH 7 Bl S YAR, SR
g =5°— 42— 6 okl Nferhan =@ aTel I8 5)° ¥ 3K 39 Ug |y I =i
6 T Th 9gI8 W =X HI 3Nfushad od oic] U o Hdih hl §gYT P
(degree of the polynomial) el STl Bl o EREES 33— 4xS+x+ 9 AT E
3R TEIR 56— 4)? — 6 F1 T 6 | Teh AT TeR ogUS ot U1d I Eiell
£y

IEEI0T 1 : A= fS 0 Y% 9gUS i &1 AG HITeC:

(i) x5 —x* +3 (i) 2 — 2= 7 + 28 (iif) 2
&1 : (i) TR 1 3Afushan =i 5 € 37d: 9gUS i o 5 @
(i) = 1 AfUehad =i § €| 3d: 9gIs i =id § &l

(iii) F&T herel ek U 2 € fS@ 20 % &9 | for@n S Genel 81 o7d: x ol S

0 Bl TEfN, SEUE i = 0 R

A TG p(x) = dx + 5, g() = 20, r(H) =t + 2 3 s(u) =3 — w1 SATSHYI T
T FE FEAS q27 3T H fHad 22 3 TO% 9gUS Hi U6 T 2 Th
o ST EREES &I s d9g4s (linear polynomial) el SIIdl 2 TH =R H B
3R Waeh qg98 2x 1, V2 y+ 1 32— w Bl o7 A § A U=l ael Teh g
EIS BH T Y Tehd B2 BH U U e g8 A6 &l X Gehd, il
x ¥ U sk wgus W efess W aifush 31 Ug € Wehd B S x W o e
TEUE ax+boh Y H B, S&l q 3Wp TN € AW a0 (F?) T TR
ay+ b, y ¥ TH {ash wgIE 2l

39 oy f=fafed sgual 1 efifee:

2
2x*+ 5, 5x*+3x +m, X2 32 + 53X

1 M9 M 9 ¥ Herd ¢ foh S &y MU gt 9gus = 2 ot 22 6|
2 9wt EREES I fgardt W fguma d9g49s (quadratic polynomial) <pel SIdl 2




ggUs 37

oot 9EUs o D TR 5 )2, 4y + 52 36—y — )P &1 A 9 Th = |
IR - U T Tk fgerdl 9gus 1 for@ "end €7 o1 3@ fE
R Y Uk fgend ogug & oAt o sifuskh 3 Ug B AR o1 o SR e
WWﬂ%ﬁmﬁﬁxﬁaﬁgqﬁﬁaﬁﬁa@?ax2+bx+ca7waﬂm,
aﬁa#Oﬁa,b,cW%lgﬁW, yﬁﬁaﬁﬁa@? ay2+by+c3h_'5q3h"[
BN, Sfh =0 3R a, b, ¢ 3= &I

?ﬁ?ﬂﬁﬂ]ﬁa@?{aﬁ ﬁaﬁ?a@ﬁ(cubicpolynomial)ma'm%l xH TH
IERIEI EREES & PE IO 4x°, 2x° + 1, 5x° + X2, 6x° —x, 6 — x° AR
20+ 4x2 + 6x + 7 &1 U fouR W Tk X H End sgug # fedd U @ Tehd
?2 aifrer o oIfu 4 9% @ Wahd €1 TR ax’ + b tox +d o ®U W for@r S
Tehdl €, W&l a#0 3R a, b, ¢ 3N d =R 2

et 3o <@ € Tk W@ 1, S 2 A W6 3 ool 9gds d@d | e WHA
& o €, @ 9 MY U W H, U p ol Uk 9gde ford ¥ehd ©, STl
IS UIohd W& 87 Teh =R x|, Sd n el 9gIS =1 ®9 &1 Teh oFsieh Bl 82

ax'+a x"'+...+ax+a
\_flgsf'ao,a],a2 ..... anW%aﬁT an¢0%I
fovw w9 #, afg aoza]:a2:a3:...:an:0€3f(¥[9ﬁ W?ﬁﬁ)?ﬁ
%ﬁ?ﬁw (zeropolynomial)wm%,ﬁl@ 0 4 whe foran S 2 NG
TEUS HT A FAN B B2 I TgUS HI A GRAMIT TE )

et I BT hdd TH =R olcl 9gUSl o o) H o1edA TR ¥ €W U
ﬁﬁwaﬁmﬁa@aﬂﬁmwm%lwﬁm, x2+y2+xyz(51ﬁ
W x,y AR T) dF = § Th 9gIE 21 TH UER, p2+ g0+ (SR W p,
qﬂﬁ?r%),u“—vz (Glﬁ?l'{ uﬁ?v%) HHY: 99 = IR & = A (aret)
TEUE B| TH YR oF WgUel i TR § 3{eAEH BW 4F W wyl|

gyATee 2.1
1. frefafed il § SiFH-%H Th =R 5 9898 € IR S-S5 & €2 R0 %
e A IW T
() 4x2—3x+7 (i) 2+ 2 (i) 37 + /2

2
(iv) y+ — (V) X1y 40
y
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2. Frfafed & & yds § «2 1 TUne fofEu:

T > .
() 2+x*+x (i) 2—x?+x° (i) " +x (iv) V2x -1
3. 35 ©d o fgug &1 3R 100 o0 o THYE! 1 TH-Ush IR0 U]
4. Trefafed sguel § @ yo&® sguc =t u. fafaw :

() 5x3+4x2+7x (i) 4-)*
(i) 5t— /7 (iv) 3
5. way R fFrefafed aguel § wH-%H 9gug Waw €, wiA-sE fGEd @ @ik
HiF-hiA e &
i x*+x (i) x —x° (i) y+y*+4 (v) 1+x
(v) 3t (vi) 72 (vii) 7x°

2.3 WgUE o IEF
fFAfafaa sgag ifaa:
px)=5x-2x* +3x -2
A p(x) § Tl x o M W 1 gaeenfud Y, df 29 I8 U e
p(1)=5x (1P -2 x (12 +3x(1)-2
—5-2+3-2
— 4
3d:, T UE HE Thd © o x= 1 W p(x) 1 A 4 =
T UK, p(0) = 5(0)* — 2(0)2 + 3(0) -2
-2
F AT p(—1) T H Fohd B2

SEEI0T2 : o o fRU T M W A= KU T g 9898 &1 UM AG hiferd:
() x=1T p(x)=5x>—3x+7 T HH
(i) y = 2 W g(y)=3)* — 4y + J11 &1 AH
(i) t=a W p(t) =4t + 58 — > + 6 Rl HHI

el : (i) p(x) = 5x2 = 3x + 7



ERAG 39
x= |/ TR p(x) B A 78 B L
p(1)=5(1=3(1) +7
=5-3+7=9
(il) () =3y’ -4y + J11
y=2WR FgU g(y) FT AF Ig 2l &:

g2)= 32 —4Q2) + VT =24 -8+ 1T = 16+ V1
(iii) p()) =4+ 5 -+ 6
(=R FEIR p() F AH T A E:
pla)=4a*+5a3 -a>+ 6

Ad dgug p(x):x—lﬁ“\aﬂl

p(1) N B2 e T fF p(1)=1-1=0%

Hifh p(1)=0 ¢, AT 80 I Fed & fF 1, T|R p(x) F T TTH
(zero)%l

T YHR, A qg T@ Thd T T 2, q(x) B Tk FFF €, &l
q(x):x—2%I

9k ®9 H, 9 T8 Hed ¢ T 9gUS p(x) B T Tk T G&A ¢ €
& pc) =07

$9 9 I 3R A To¥d =H a1 8 fof 9gu8 (x — 1) &1 Ik 39
TEUS H1 0 & HHIhd Hich U fehar Sar 21 v x - 1 =0, @ x = 1 9
Bl 81 9 B9 hed 8 o p(x) = 0 Teh 9IS FHIHT € 3R | 30 SgUS FHIehI0l
p(x) =07 TF Tl &1 37d: €H € Fed ¢ 1 1, SgI% x— 1 1 IFF & A1
e TEIS THIFWIx — 1 =0 1 Tk FA (roof) Tl

e 3TeR 9gUS 5 HTSIUI S A9 ol Wehd € foh THeRT YAH 1 €2 M
TS HT BE YAF T 7, FE S H x ok WH W fed fF genm #
Hleeenfud s W ed 5 & W g {1 a%q:, T YR I TgIS B FHS
qam#ﬁ@hnaamﬁsaﬂ%ﬁﬁQaagmé?%wﬁékm%ﬁan%aaml
W & AR Jd% TRdlad G Y4 T8I H Tk II% gt gl
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SETET0T 3 : Wi AT foF 2 SR 2 9gW_ x + 2 % I € A1 |

A : A oy px)=x+2

T p(2)=2+2=4, p(-2)=-2+2=0

;2 TEAS x + 2 T Tk JFF B, T 2 TEUS x +2 P YIS Tl @

SETEUT 4 : TGI] p(x) = 2x + 1 1 TH IFh A i
Tl : p(x) 1 YEH TA FET G917 S fom g
p(x) =0

! A HE

EC| 2x+1—0@€ﬁx——%um%ﬁm%|

1
¥, U 2x + | 1 Tk YA 2

e, AR p(x) = ax + b, a # 0 Tk @k 9gUS 2, d 89 TH p(x) F TIh
fFE TR T X Tehd B2 SR 4 U SAUhI THRT FS Hohd Tl Fehel
B 9gIR p(x) BT IEF T H H1 37 7 TEIE FHIHT p(x) = 0 Fl T HEA

T p(x) =0 FH1 37 7 ax+b=0,a#0
Ad:, ax =-b

b
79fq xX=—-—

N

a
&ﬂ:,x——%ﬁaﬂﬂ p(x) FT YIF 7, A HGF TgUT FT TH IR et
TH TE Fr B
376 B9 I8 HE Gohd € T 1, x— | 1 ohoedd Uk Y% © 3N-2, x + 2 I shelcd
T JEF R
SETETUT 5 : AT HINT & 2 3R 0 Jgu8a — 2x & TIH 2
A : HF iy px) =x>—2x
GEl p2)=2—4=4-4=0
AR p(0)=0-0=0



R 41
3Fd:, 2 3R 0 I & IR A — 2x F IR T
ST 319 TH ST YaIull ol T o
I e e I ol e D B ol e B B
0, IgIE T Th I & Hehal 2
. % @ TgIR H Tk IR hdd TH YAF Bl T
Th 9gI o Tk AU YT 8 Wehd 2

Ao

Yy 2.2

1. Fefafed @ aga8 Sx—4x? + 3% TH T I
@ x=0 (i) x=—1 (iif) x=2
2. Trafafed sgusl & 9 wes sga & fU p(0), p(1) 3R p(2) T Hife:
O p()=y-y+l (i) p()=2+t+22 -7
(i) p(x)=x’ (iv) p(x)=(x—1)(x+1)
3. g Sifse for feam e am fFrefafeg fufael 8 9m sgas o g €

1
(i) px)=3x+1; x= 3 (i) p(x)=5x—m; x=%

(i) p(x)=x>—1; x=1,-1 (iv) p(x)=(x+1)(x-2); x=—1,2

V) )= x=0 () ) =1+ 3=~

(vil) p(x)=3x>—1; x= —%’% (viil) p(x)=2x+1; x=%
4. fFrefafea feafad § 9 g feafd § 9gug =1 % A1 S -

1 px)=x+5 (i) p(x)=x-5 (i) p(x)=2x+5
(iv) p(x)=3x-2 (V) p(x)=3x (vi) p(x)=ax;a=0

(Vi) p(x) = cx + d; ¢ # 0, ¢, d ST FEAd 2|

2.4 JUHA THT

ST BH T TN 15 3R 6 ol 39 Sd & T 59 89 15 &1 6 9 90 24
2, dl B9 WA 2 3TN UUHS 3 UIe Bl g1 1 A9 A © 1 39 qeF &



42 TfoTg

frg YR e fopan Sl €2 89 15 i 39 w9 4 ferad ®:
15= (2 x6)+3
B U8l @A § foh kSl 3 9N 6 W %W B S UHN, A g9 12
6 9 wm <, @ eW U e e

12=(2%6)+0
Tef W A F1 77 Tl W AR YA 21 TH I8 Fed € 6, 12 H
Th UAEE (factor)% g 12, 6 bl Ueh OIS (multiple) 2

9 WX T8 IS0 ¢ fF M T UF 9 F W qER W A % T 82
3TET oY U8l B9 TH B F ] O Y SR I a9 Y Safh e T

THTE B
3Td: MW TH 9gUS 2+ x? +x Sl UHUS x H 9T 3|

3 2

x°x
e+ +x)+x=—+—+—
X ox x

=2 +x+1

Tl AT T8 @ Hehd B T 20 + 47+ x o U U H x WS B I:
TH 28 +x2+x W x(2x2+x+1)éamﬁﬁ1@m%’|
T EH T8 Hed © T x 3 22+ x+ | TGUE 24 + 2 + x & OAEE B, AR
233+ x2+x, x W@W%C‘Sﬁ?Zﬁ-i-valaﬂ ‘lﬂ@?'ﬂmﬁ%l
TEIRI 32 +x + 1 AN x I TH 3 JH hfg)

REl (3x2+x+1)+x:(3x2+x)+(x+x)+(l+x)%|
BT @Ed ® T |l x @ 901 I R eH Th 988 W AL B Hehelll o7
7q frofd & &0 %% S ? S 2md © TR duwd 1?1 eT:
3x?+x+1={Bx+1)xx}+1
T ITHS 3y + 1 € SR IU%aT | €1 41 319 I8 |iE ¥hd € foh x T80
32+ x + 1 1 Tk UAEE 87 it Ikl Y TR ¥, SEiey T UEE e
B

HEY 39 BH Th 9gIe ol ThH-gH IR 9g98 § 91 <



TET 43
SEATETUT6 : p(x) Bl g(x) W WM AT, ST p(r) =x+ 32— 1 3R g(x) =1 +x Tl
ToT: BH YN 4 o YhH Wi (AEfaiEad =)o | i 8

TAUTL : 9 x + 322 — | 3R 9o (1 +x) %1 OF &9 ¥ foad 8, aeiq
! Ieh! WA oh TR A (descending order)ﬁ ferea €1

Ad: T : 32 +x—1, 9Sleh:x+ 1

TAUT2 : B9 9T o U8dl UG i Yol o 352

TEE R W AW A €, S T H oy W~ = 3x= SES FGA W
T 2 © SN BH 31 WW Il B TS ANHA

1 TEAl TS Bl @

3x
0T 3 : T 9ISieh i WNTHA o U8l 98 § x+1 32+ 51
O X € SR T [OERA TR G A 2 4 3

[ R, ot B9 x+ 1 HI3x Y O kAW B
3R TOHEA 3% + 3x Bl AI32+x -1 9 “2x -1
I ¢ TEY B YUhA 2y | U Bl @

ST 4 : BH UARA 2x — 1 B T o,

T AF o9 B 9N gE 9 W@ . 2 T;;EW
B WO 2 I YA AV FH W, TH = et & g W

ATl W1 ST IS W Bl €l

A (AT) 9°F o T8l U8 — 2x i

STh % Teed TSx W 9N < B SN

B 2 W BIdl €1 39 aXE, HIThe

T W ~2 B

TUT5 : §H WS oh! ¥NTHA oh S U] (x+1)2) |-2x -1
Y TN Fd € 3R TH OERA F AT =-2x-2
Y e € tafq g9 x+ 1 H- 2 O

FW ? SN TPOAEA - 2x - 2 H I

~2x— 1 ¥ SR €| 39 Yuhel o &Y |

B 1 9 B R
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UE ThH TH 9 d%h H{d T&d © & d% o ¢ T 1 S AISh ohl W 9
A &I B ST 39 =0 W, AT UG 8 Sl @ R 9Ahel o AEd 9
& gl TR W ® S 2

TUT 6 : 39 e U IFTHA 3x — 2 T 3R Iu%a 1 2

T B9 <@ fF R wHE W e F-n A R
3x-2

x+1) 3x2+x—1

3x?+ 3x
—2x—1
-2x-2
+ 4+
1
2 I o 3x2+x—1=(x+1)(Bx—2)+1
FAfq W = ( WISTeh x ARTHS ) + FIHA

=Maeh ®9 H, AR p(x) 3R g(x) TH & 98I & foh p(x) BT A > g(x) i =
A g(x) 2 07, T B UH oEHE ¢(x) 3R r(x) T X Fohd B o fom

p(x) = g(x)g(x) + r(x),

SET ()= 0 A (x) H =< g(x) i M| Tl &H HE Tohd & T p(x) i g(x)
Y 9O < W GEERA g(x) 3R ATEA #(x) TG Bl

FW o IR H, Ao T Mgk wgus on uH feefq o omew wW <@ fw
Ukl SR YT o o WA § IS Hee ® A Tl

p() =32 +x—1H x o TH W | Gaeafid & W, g6 98 Iw el e
PED =3P+ D) -1 =1

A p(x) =32 +x— 1B (x+ 1) W 9N & W S AT U el 2, TE ol
B S foR 9gUR (v + 1) % Y, Al —1 R TEIR p(x) HT WE BT L

Y TH FS T I3 |
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JEEIOT7 : 3x* —4x* —3x -1 hlx— 1 F 49r fem)
T w9 9§ BY 9% U ol ®

33 —-x*—x—4

x—lJ 3xt —4x? - 3x -1

4 3
3x +3x

- X —3x-1

+1
I

Tl TTFA—5 BI STy — 1 BT IEAF 1 81 3W: p(0) H x=1 WH W eH 78 Tl
g fw
p(1)=3(1)"=4(1) - 3(1) - 1
=3-4-3-1
= _ 5,5 fop owwat 2

SEEIUTS : p(x)=x*+ 1 Hlx+ 1 ¥ 90 I W U<l AR TG IS
W:Fﬁ‘m"{@,

x2—x+1

x+1’ x+1

x3+x2
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d:, BH YUHSA 0 W e B
T& pr) =X+ 18 AR x+1=0 H A x=-171 3m:

P = (1) + 1
=—1+1

=0,
S ordfash ®9 9 9 29 W Y AUHA o el B

F IE Uk GgIS hl Tk GH 9g9s 4 9N I W W A%k Aq H i
T W fafy 7 82 o9 70 3@ 9 1 Fefafad e % w9 H g5gd w3
T U 3@ A &1 ST <o I8 o fmnd R g wim e H=b el

YIRS UHT : AT AT p(x) TF T 374 a1 T & saR) 51d 9l T 9T
éaﬁTWWanWW%/Wﬁp(x)WWWx—a@W
fear i, H?P?Wp(a)é’mg\l

U : M ST p(r) T A TH U Al S ATl T §gug € 3N 9
Sifsre foh 5= p(x)aﬁx—a“\}l WWW%,@IW“@@W%@TW
r(x) BT 21 S7iq

p(x) = (x — a) g(x) + r(x)
iR x — o U@ 1 B 3N r(x)ahgfsl'lﬁ xX—a Eﬁmﬁw%,wr(x)
H U= 0% THH A9 TE © TF () T =R T WA AT TS = - B
3, xoh Ue AH o fag r(x):r%I
zaferg, p(x) = (x—a) gx) +r
fagiy &9 9, I x = o, 9 70 GHHEO ¥ TH qE 9w B e

pla) = (a—a)q(a) +r

=r
3 WE wa fag 8 S 2l
3T B9 36 URUMH &l Tk 3T ITEIT W AR i
SEEIUTO : x4+ 3 — 2% +x + | Hlx— 1 ¥ 9T 3 W Y YRS AG HIfoC)
%FTEI%T, p(x)=x4+x3—2x2+x+1% ﬁ?x—lﬁ?ﬁﬁﬁl%l
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p()= (1) + (1Y —2(1p+1+1=2

3Td: ITHA THA o SR +x* — 22+ x + 1 &l (x— 1) ¥ 90 A R AIHA

2 W Bl @

SETETUT 10 : S HIFT o T@URg(1) = 46 + 472 —¢— 1,2t + 1 T Th O 2|

Tl O o 3T WA B TR g() SEUE 24+ 1 1 YOS oheiel @l I ek

2t+1 ¥ ¢(f) ! 9N 4 W HIE I 7 F=dl &l 36 2/+ 1 =0TH R H I8 I«
B 2

S

|
o | —
~

Il

I

|
o | =
~
w

+

N

|
Do | —
~
(i8]

|

|
o | =
~

|

—_

Il

|

I
+
—_
+

I

|
—_

I, () B2+ 1 9 3 W T I 0 2

1,20+ 1 RW G TGUR ¢(r) 1 Tk PHEE T A ¢(7), 2¢ + 1 T Toh O
2l

gyAraet 2.3
1. ¥+3x2+3x+ 1! fTHfafed 9 9 <9 W I9%A I FHITST;

1 x+1 (i) xf% (i) x (iv) x+m (v) 5+ 2x
2. X¥—ax’+6x—a H xfa@ﬂmiﬁmsﬁwamaﬁﬁm
3. W HINT & 7+ 3y, 32 + 7x 1 Th [UFEE € 91 &

2.5 SEUEl Rl UEEST
3T 31d TH HW oF 360 10 i Forfd | eaHges foaR & $8eh 319K,

Fifer IThe q(—%) = 0, TERAT 2 + 1, g(r) 1 Th OGS B A fomet
TER (1) % foT,
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g(0) = (2t +1) g(o) B €I
g e i gu Wi &1 uw favm feafa @
MUFEE U AR p(x) T 1> | STl Tk SEIR 8 3N o hIE ardiaeh G
g,
(i) x — a p(x) ® TH OFES B 8, A pa) = 0 8L, 3
(i) p(a) =0Tl B, x —a, p(x) H TH OGS Bl
IUUT : RS THI FW, p(x) = (x—a) qgx) + p(a).
() T p(a) = 0,79 p(x) = (x — a) g(x), S T € T x — a p(x) H T
ToEE 2
(i) T x—a, px) FT T T x—a, p(x) F TF PHES 8, @ e TR
g & T p(x) = (x - @) g(x) B 28 fefd &, p(a) = (a - a) g(a) = 0.
SETETUT 11 : Sfe HIFST foF x + 2 IGU&T X3+ 3x2+ 5x + 6 3R 2x + 4 Th
ToFEE § a1
T: x +2 1 YAH -2 8| AE A

p(x) — 3+ 3% + 5x + 6 3R s(x)=2x+4

qad, p(=2) = (2P +3(-2)>+5(-2)+6
=-8+12-10+6
=0
31q: TUHEE THA (Factor Theorem) 3 STTER x + 2, x° + 3x2 + 5x + 6 1 Teh
e 2l
e, s(-2)=2(-2)+4=0

3z x +2, 2x +4 1 Tk OHEE gl 9%dd §, ToHEE THT o] R fom € e
TEHT Si= HL Hehd ©, FH 20 + 4 = 2(x + 2) B
SEETOT12 : AR x — 1, 42 + 3% — 4x + &k 1 Th OGS §, @ k 61 qH 0
hif|
T R x — 1, p(x) = 4¢° + 3x2 — dx + kB T PAEE T, THAT

p(1)= 0Bl
374, (1) = 4(17 +3(17 —4(1) + k
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ESIGIY 4+3-4+k=0
31iq k=-3

N

9 TH I 2 3R A 3 F Y TgUSI o PHES T FH ok AU UGS
TEI HT G H|

AT 22+ [x + m S0 TEoT 9gus o oHEed ¥ Uifed 21 i "8 u"
Ix Sl ax + bx | 9 YchX favd e & ab:mﬁ, W T o a9
X+Ix+m=(x+a)(x+b) I AT AN AT TH ax’ +bx +e¢, el a # 0 3R a,
b,c 3R €, & YHR o gl sgu=l 1 [oHEET T H TG |

T U8 i fava &eh 9898 ax? + by + ¢ 1 [OHEET T YHR ¥ B
2
I T 6k OGS (px + ) 3R (x + 5) T T

ax*+bx+tc=(px+q)(x+s)=prx®>+(ps+qr)x+gqs

X2 o TR I qErl B W, BH g = pr W B &
EH'TW, x%Wqﬁwaﬂﬁm,%ﬁ b=ps+aqr Wm%l
Waﬁ,wqﬁﬁwaﬂﬁm,%ﬁ c=qs‘5|T‘?‘l€)R‘|T%I

TEQ T Ul =ewdl € 196 h = @S ps SN gr 1 ANTHS €, TR ok
(ps)(qr):(pr)(qs):ac%I 3d: ax2+bx+cwmwa?m,€q b
THt < HEemst & Anhd o w9 § forad § SRl UERe ac €1 T qed A
feu T 3EETw 13 9@ T ' S

SEEI0T 13 : e U5 &1 faved #eh a1 UMEE GHA H1 YA Hich
6x2 + 17x + 5 1 TUHEEA iU

&1 1: (A% U ! fawed siep) : A€ &0 T & @& p 3R ¢ T L Fehdl
HRERERED

prqg=17 3 pg=6x5=308,d gH [OHES Td HT Fhd |

3Td: T eH 30 & [UHES-FH Hl gEl hw FH 1 3N 30, 2 3R 15, 3 R
10, 5 3R 6 B

TgH W, B 2 SN 15k FHH prg=17 U« B
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Ad: 6>+ 17x +5=6x>+ 2+ 15)x +5
= 6x*+2x+15x +5
= 2x(3x+ 1) +53x + 1)
= (Bx+ 1) (2x+5)
e 2 : (PHEE Y9I hi FeEd 9):

6x2 + 17x + 5 = 6(x2+%x+%j = 6 p(x), IF AU AR g X b, px)
& IEF B, W 62+ 17x + 5 = 6(x — a) (x — b) T I ab—%gﬁﬂn 3T &M

a AR poh TIU D FIEAT T T +

1y 1 17(1) 5 -1 1
W)= 256 w0t w3 ot om(223) o

TH@E%|ww,aﬁmm%aﬁaﬂm%ﬁ[ﬂg,p@aﬂ@
ToES B

1
Ad:, 6x2+17x+5—6(x+§j(x+§j

) 6(%;1)(%;5)

Gx+1) 2x + 5)
9 ISR o ToU, vad S i Aty &1 YA oAt gaEsTet ¢l fRe o,
HAET 80 TH 3N I

IEMEI0T 14 : TPHGEE THI & T H )2 — 5y + 6 I OGS HiTwT|

T AH AT p(y) = )2~ 5y + 681 &1, AR p(y)=(v—a) (v — b) &, A &7 S
& T SURT ST= TS ab B 3Td: ab =6 8| TEAU, p(y) & UGS @ FHH
% fau 89 6 & UREE | wW €

6 o TUEE 1, 2 3R 3 €
I, p(2)=22—(5%x2)+6=0
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AT -2, p(y) 1 Th OHES 2l

;T &, p(3)=32-(5%x3)+6=0

e, y-3 W )2 -5y +6H TH PAES T
3:, -5y +6=(-2)(1-3)

2 Y foh 7o 1] —5) i faved &k @ )2 — 5y + 6 HT PHESA fha
S ekl B

BN 31d TH Temdl oguel w1 UMEE wil T8l gRy o favea-fafy sifie

Sy fag e gritl BH Tee H W HH UH [UHES T H SEvIE gl

®, S fop o9 Hie oh Sew § <@

FETETOT 15 & X3 — 23x% + 142x — 120 o1 TUHESA IS

T HA ST p(x) = x° — 2332 + 142x — 120 B

e T 120 % |l UGS 1 UA G| T UMES €

+1,42, 43, +4, 45, £6, +8, +10, 12, £15,+20, +24, +30, +60

SiE T W, B U8 UM © T p(1)= 0%l 3Fd: (x— 1), p(x) H TH OFES T

AT TH WA B R 20— 2327 + 1420 — 120 = x° — X2 — 2207 + 22x + 120x — 120
=x2(x —1) — 22x(x — 1) + 120(x — 1) (FA(?)
=(x—1)(x>—22x+120) [(x— 1) FAMS Y]

T p(x) Bl (x— 1) ¥ AN IR off 9 fowan S Fepa ol

3@ x2—22x+ 120 &1 UHESA A1 Al AL U5 I a9 wich a1 oHES THI
#1 GEId ¥ fomar S Geha1 T A4 U% I fawsd F0 W, T TE W B e

X2 =22x+120= x*—12x— 10x + 120
= x(x—12) — 10(x — 12)
= (x—12) (x—10)
3d:, X —23x = 142x — 120 = (x — 1)(x — 10)(x — 12)
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Yyt 2.4
1. 9T fF Frefafed sguel ® 9§ 77 Sg9% &1 T OEEE x4 12

i x¥*+x?+x+1 @) x*+x3+x*+x+1
(iii) x*+3x3+3x2+x+1 (iv) x3fx27(2+\/§)X+\/§
2. UHES YHI AN Hich Jary fo Fefated ffa § 9 yow feafd |5 g(x),
p(x) 1 TH OFEE T A T
() px)=2x*+x*—2x-1,g(x)=x+1
() p(x)=x*+3x*+3x+1,g(x)=x+2
(i) p(x)=x*—4x*+x+6,g(x)=x-3
3. k1 HA A@ HifSY Safs fFfatea fRafes § @ g fafa 5 (- 1), pe)

FT TH PHES B
) px)=x’+x+k (i) p(x)=2x*+kx+ 2
(i) p(x)=he*—J2x+1 (iv) p(x)=hke*~3x +k
4. TPHES @ HIfST:
() 12x>-7x+1 (i) 2x*+7x+3
(iii) 6x>+5x—6 (iv) 3x>~x—4
5. TUMES J[ HifST:
i x*-2x*—x+2 (i) x*—3x>-9x-5
(i) x*+13x2+32x+20 (iv) 2y +y*=2y—1
2.6 SiSHg GAGTHERT

foell wanetl |, o9 I8 R %ﬁ? g for oS wewfien (algebraic identity) Ueh
disita gefisheor 2t & i o =R o geft uHi ok forw wer gt ©1 fuweft weneti
o, e fefefed dieia el w1 1ed S 9o 8

TAAMRT I @ (x + )2 = 22 + 2xp +)7

waatyent 11 t(x — )P =xF - 2xp + )2

waatwenT 111 xP=yP=(x+y)(x—y)

TAAHRT IV : (x +a) (x + b) =x>+ (a + b)x + ab

T Slisiy geafgwst § 9 = 1 YA A9 sy SAshi o [UHEe [
7T fRar BN ST AT SUAIRTaT SAfveRet (computations)ﬁ ft 3@
T Tl
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SETEYUT 16 : SYYH WA &1 STIAN Hleh HAAREd OHEA  Ad
HIfSTT;

(1) (x+3)(x+3) (i) (x=3) (x +5)
T : (i) T&T BH TWAEMHRT [ (x + y) = 12+ 2xy + )2 1 AN T Hhd 81 TH
HeEte § y=3 WA W, 89 98 9w el e
(x+3) (x+3)= (x +3P=x>+2(x)3) + (3)
=x*+6x+9
(ii) TR IV A (x + a) (x + b) = x>+ (a + b)x + ab I AN L T, TH I
WIwl i e
(x—3) (x+5)=x2+ (=3 +5)x + (-3)(5)
=x2+2x-15
IETETOT 17 : | 7O 7 Teh 105 x 106 1 A T hITST|
Te:  105x106= (100 +5) x (100 + 6)
= (100)> + (5 + 6) (100) + (5 x 6)  (FEHIHRT [V T hieh)
= 10000 + 1100 + 30
= 11130

F3 U U ATHI H1 PHRA J@ HE o6 W, T SN Fa= T FS
ggfeRtent 1w R @1 3 GdufeRTd Sisita Sl w1 UG w o
ff ST B €, S R g A9 Ru U Sk § 3@ wed B

IETETOT 18 : OHES A hITT:
(i) 4942 + 70ab + 251 (ii) 2745);2 -2
T (i) Tl 3T 78 3@ Tahd € T
49> = (Ta), 256> = (5b), 70ab = 2(7a) (5b)
X2+ 2xy +)? o G XU gU e H) ol FH W, BH 98 W § TR x=7a

AR yZSb%I
TGHHT [ ] HH W, eH TE W B e
494> + 70ab + 25b* = (Ta + 5b)* = (Ta + 5b) (Ta + 5b)
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2 2 2
Giyaef B -2 - (éx) - (lj
4 9 (2

FeGHEHT [ & 19 T qo F W, 8§ 98 Wd e e
EE RO RG)
_ (éﬁzj (éx_zj
27 3273

Aedt T TR Tt T fEusl o TUETal § Hefud W E| o o '
qAGHRT 1 Bl g x + y + 2 W AN L TH FAHHHRI 1 AN HEh, (x + y + 2)°
1 TR H|

A AT x +y =721 @,
(x+y+tzP=(t+z)
=L+ 2+ P (HeHTHeRT [ & T W)
=X HYPH2x+y)z+2 (R AR gfEenfid w1 W)
=2+ 2y + )7+ 2xz + 2pz + 22 (HAHIHHRT [ AN HEH W)
=2+ )2+ 22+ 2y + 2z + 22x (TR 1 forfEa W)
o: o Freffan gdafe T A
TEAMEAT V i (x +p + )P =x + 2 + 22 + 2xp + 2p7 + 22x
feuroft . &n d uer o ool Wi WG U o Aol Wl WHIRG ®Y HAd B
?Wﬁ?(x-ky-kz)z o FER ® 9 o 9% SR A Ut g
|
IETETUT 19 ¢ (3q + 4b + 5¢) 1 FERG &9 § fafaq)
7l : TGU gU o5 Bl (x +y +2)° o T o S W, TH 9 UA © T
x=3a,y=4b3Mz=>5c
Tq: TIAHRV A FH R, T q@ T B
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(3a +4b + 5¢)* = 3ay + (4b) + (5¢) + 2(3a)(4b) + 2(4b)(5¢) + 2(5¢)(3a)
= 9a* + 16b* + 25¢* + 24ab + 40bc + 30ac
FETETUT 20 ¢ (4a — 2b — 3¢)* T FER wHifaU|
Tl : TR V @] % R, T I8 W B 9
(4a — 2b — 3¢)? = [4a + (-2b) + (-30)]
= (4a)’ + (-2b) + (=3¢)* + 2(4a)(=2b) + 2(=2b)(=3¢) + 2(-3¢)(4a)
= 164> + 4b* + 9¢> — 16ab + 12bc — 24ac

FETETUT 21 @ 4x? + )2 + 22 — dxy — 2yz + 4xz BT TUHESA HIfSU|
TA TR 42+ 2 + 22— dxy — 2z + dxz = (2x) + () + (2)° + 220)()
+2(=p)(2) + 2(20)(2)
= [2x+ (~y) + 2P (FIEHERV @] FH W)
=2x-ytzy=(2x-y+z) 2x-y+2)
it o eue feEmd Uel W Wefud eEtHene w1 € e fhan 21 Sy o
TH TG [ 1 (x + y)* ARl & | @] il e,
(x+y)=@+y) ety
(x + ) + 2xy +)?)
x(x? + 2xy + 7)) + y(x* + 2xp + )7)
=X+ 2% +x)P + Xy + 207 + )P
X+ 3x% + 3x2 + )7
X+ 3x(x + )
3q:, g4 frefafad geiafie ura et 2:
TAAHERT VI : (x +p) = 3+ p° + 3xp (x + )
FAEHHIVIH p o T Wy WA W, 8Y 9w el 2
FAATHERT VII : (v — p)* = 23 — 3* — 3xp(x — y)
= x3-3x% + 3xp?— )}
SaTEwoT 22 : Fefafad == @1 yaiika &9 ° fafau:
(i) (3a + 4b)* (i) (5p — 3¢q)’
Fe: (i) (x+y) % WY GU T A HT qer HE W EH, T€ W € 16
x = 3a 3R y=4b
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3Td: TAHHRT VI F1 T FH W, T T8 W B 2
(Ba + 4b) = (3a)’ + (4b)* + 3(3a)(4b)(3a + 4b)
= 27a* + 64b* + 108a>b + 144ab’
(i) (x — ) o T U g Ao 1 G HH W, 87 T8 Id ® R
x=15p 3R y=3q
TG VII A 6 R, e T8 W e g
(5p = 39)’ = (5p)’ — (39)’ — 3(5p)39)(5p — 39)
= 125p* — 27¢° — 225p%*q + 135pq?
SATET0T 23 : SUYH WEdHH, JAT ek, frefafad § ¥ 9o &1 99 Aa
HifST:

(1) (104)° (i) (999)°

& : (i) Tl
(104)° = (100 + 4)°
= (100)° + (4)° + 3(100)(4)(100 + 4)
(TEEHHT VI &1 TN & W)
= 1000000 + 64 + 124800
— 1124864
(ii) =&l

(999)° = (1000 — 1)*
= (1000)* — (1)* — 3(1000)(1)(1000 — 1)
(TEEHRT VI T T & W)
= 1000000000 — 1 —2997000
= 997002999

FETETUT 24 : 8x* + 27y + 36x%y + 54x)? Tl OHESH HiT|
&1 : R BU =49 &l 3@ W fer@r s @ehal ®:
(2x)* + (3y)* + 3(4x*)(3y) + 3(2x)(9?)
= (2x)’ + (3y)’ + 3(2x)’(3y) + 3(2x)(3y)’
= (2x+3y)  (WSHHSI VI & T HE W)
= (2x + 3y) (2x + 3y) 2x + 3y)



EREE 57

M (x +y+z) (X +)2+ 22 —xy— yz—zx) B TAR &H R, T PHGBA 39 €Y
o 9 @i ®:
X2+ Yy P+ —xy—yz—zx) +ty(x* + )P+ 22— xy — yz — zx)
+z(x* + y* + 22— xy — yz — zx)
=x*+x)? +xz22 Xy —xyz—zxX* + Xy + Y + 22— x)f — Yz —xyz
+x%z + yz + 22— xyz — y22 — xz*
=x*+)y +2 - 3xyz (A HE W)
ora:, & frefafed adafis wa g 2

'GET'H'&IT:F[VIII:x3+y3+z3—3xyz=(x+y+z)(x2+y2+z2—xy—yz—zx)

FETETT 25 @ 8x* + 17 + 2723 — 18xyz Rl UGS hifely]
T 2,
8x* +y* + 2723 — 18xyz
= (2% + '+ (32)’ - 3(20)(»)(32)
=(2x +y +32)[(2x) +y* + (32)° = (20)() — (1)(32) — (2x)(32)]
=(2x+y+32) (4x* +)* + 92> — 2xy — 3yz — 6xz2)

Yyt 2.5
1. SUIH TN F YA hich =faiad [UEwa Fd i
Q) (x+4)(c+10) (i) (x+8) (x—10) (iif) (3x +4) 3x—5)
3 3
(iv) (0*+ 5)@2*5) (V) B3-2x)(3+2x)
2. e on fen fo frefafaa oEwa & we AE St
() 103x107 (i) 95% 96 (iif) 104 % 96

3. S GEgfHRT YA Hieh Efafad &1 erEed Hife:

2

() 9+ 6xy 2 (i) 47— dy+ 1 (i) x* — 1%
4. IUFF FAAHHIST FH1 YA Fieh AfAREd § § Y& S AR hifaT:
G) (c+2y+4z) (i) 2x—y+2z)? (ifi) (—2x+ 3y +2z)

(iv) Ba—-7b-c¢)? (V) (2x+5y—3z) (vi) [%a - %b + 1}
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10.

11.

12.

13.
14.

15.

UGS iU

(1) 4x*+9y*+ 1622+ 12xy—24yz— 16xz

(i) 2x2+)2+822— 242 xy+ 42 yz—8xz
frafataa = ! goa €9 9 fafaw:
i) (Qx+1) (i) (2a—3b)’

’ . 2 T

(i Bx + 1} (i) [x - gy}

ST FEERE FA ek Frefafad o 9 A it

Q) (99 (i) (102)° (iii) (998)°
frafafad 5 § Y &1 [UHEST Hivd:

() 8a*+b*+12a*bh+ 6ab? (i) 8a* — b*— 12a’b + 6ab?

(iii) 27— 1254 —135a+2254 (iv) 64a>— 27— 144a%b + 108ab?

19 !
VI —— 2P p o
V) 27p" = g~ P P

FAMT AT (1) 2 +)° = (x +)) (P =2y +)?) () r =P = (x—p) (3 + 29 +)?)
frfafed § 9 g 1 UHEST Hife:

(i) 27y + 12523 (ii) 64m’* — 343n
[Hehd: 3T 999]
TUHEET HINT: 27x° + )3+ 23— 9xyz
TG FRISC: 2 +33 + 22— 3xyz = % +y+2) |-+ (-2 +(E-x]
fg x+y+z=0€:f,?ﬁ fg@mT fh x3+y3+z3=3xyz%|
e | ¥ 1 aRehed feu fom fr=fafaa & 9 v &1 99 9 Sifsa:
Q) (127 + (7P + 5y (i) (28)'+(~15) +(~13)

e faw Tu sl foH SR et R T €, § @ uoe i e $iR =iei
o fou Hwa =9 fsu:

A : 2542 —35a + 12 SR : 35)° + 13y 12

(1) (ii)
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16. SFI9 (cuboids), FSTer 31ade ==t faw w € o, fammet o g dvwe ogsmh =
&2

AT : 3x2 — 12x AT : 12ky* + 6ky — 20k

(1) (ii)
2.7 ST
T o™ H, o frefafea faget w1 s e
1. T =R a1l 9898 p(x) 7 €9 &1 x o T Siig e 2
pX)y=ax'+a x"'+.. . +axtax+ta,

=M ao,al,az,...,anwgaﬁ'{ an;tO%lao,al,az,...,an ShHRT: X0, x, 2%, ..., x" &
O ¥ SR p H GGUE BT AT HET ST S TR ax,a, X, ..., a, ST
a =0, TEIR p(x) 1 IS hET Sl 2

T IE A TEIE H THUL FE M 2

T T& e SEIR 1 fEUE Fer S R

T I&f Al Tgug R R e S R

Teh ©1d ol SgIS ! faeh SgIs Hel Sl 2l

T W1 et TgUS I A SgUR Fel W 7

A = 1ol SgUR 1 e agus wer S 2

AR EA ‘o, TEIR p(x) BT TH Y Bl §, AR pa) = 0 &l

T R H YT (@ Tgu% 1 T A5 Y Bl ¢ Toh I 3ToR 9gUS

HT FE YAF TEl ¢ IR TAF Afgh e A TgUS H Tk LAF Bl ¢

10. ITRST THE : A p(x), Toh § Afersh 91 Teh oh SR ST Al Teh SE0S @, 31K
p(x) %1 ah IGUE x— o W A &A1 T B, A GRS p(a) B B

1. T p(a) =0T, @ x— o TEIR p(x) 1 TF UAEE Bl 8 AR A x — a, p(x) BT
T UGS B, @ pa) = 0 B 2l

12. (x+y+z)?=x>+)y*+224+2xy + 2yz + 2zx

13. (x+y) =2+ +3xp(x+)

14. (x—yy =x"—y’=3xp(x—y)

15. X*+y*+2-3xyz=(x+y+z) (> + >+ 22— xy — yz — zx)

1

L ® 2SR W




